11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.03.2015 19:40:07

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 05.03.2015 06:31:57

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291584/answer/291588




YacTto ObIBaeT, 4YTO IIOCTIE IPOBEIEHHOI0 TeYeHUs B 6aKII0CeBe MOSBIIIOTCS OPYTUe
MUKpPOOpraHu3Mbl. CHayasia OHU MPOCTO MOAABIIIINCE 60ee KPYITHBIMU KOJIOHUAMU. TYT Hafio
CMOTPETDH Ha KIMHUYECKNE IIPOSBIIEHUS U KOHIEHTPALKI0 MUKPOOHEIX Tell. EC/iu HeT KIMHUYECKUX
IIPOSIBIIEHUH, TO IIPU KOHLIeHTpanuu MeHee 10x3 MOXKHO He TPOBOAUTH aHTUOMOTUKOTEPAIIUHY.



